AHKETHO NPOYYBaHe HA CTYAEHTH OT CHEeIHATHOCT ,,AKyllIepKa”,
Kypc |, yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen juct Ne3 ca ankeTupanu 16 cryaeHTH oT 00pa3oBaTeIHO-KBATU(UKAIMOHHA CTETICH
,,baKkamaBbp*.

IeaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBaHE MHCHHUETO Ha CTYACHTHTE 3a MperoAaBarel U yueOHa JUCIHUILINHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos‘‘-byprac.

HanmeHoBaHue Ha yyeOHaTa qucuumuinHa: O6o01meHa
Pesynrarure oT HanpaBeHHs aHAIM3 ca CJICIHUTE:

Ha Bbropoc: Ioa
—  Muvorc — 0 % ot ankerupanute (0 cTymeHTH)
— JKena — 100 % ot anketupanwure (16 cTyneHTn)

Ha Bpnpoc: UMaxTe i1 HHTEpPeC KbM Ta3H AUCHUIJIMHA MPeI 3alI0YBaHe HA H3yYaBaHeTo ii?
— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)
— He moea da npeyens — 13 % ot ankeTupanure (2 CTyICHTH)
— no-ckopo 0a — 6 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
— 0a — 81 % ot ankerupanute (13 cTyneHTH)

Ha Bbrpoc: AKTYaJIHO JU € Y4eOHOTO ChIbp:KaHHe HA TUCHHUIIIMHATA?
— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo e — 13 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYIECHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTn)
— no-ckopo 0a — 13 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYJIEHTN)
— 0a— 74 % ot anketrupanure (12 cTyaeHTH)

Ha Bpnpoc: IloBumm 1u ce BamusAT nHTEpEec KbM Ta3u JMCHHUILIMHA 110 BpeMe Ha H3y4aBaHeTo W?
— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)
— He moea da npeyenss — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— no-ckopo 0a — 13 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYJICHTH)
— 0a— 87 % ot ankerupanute (14 cryneHTH)

Ha Benpoc: PaninonaJiHo J1u ce U310J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 6 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
— He moea da npeyers — 19 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)
— no-cxopo da — 19 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)
— 0a—56 % ot aukerupanure (9 cTyIeHTH)

Ha Berpoc: MrocTpupar Jid ce 1o Ta3u AMCHUILIMHA TeOPeTHYHUTE MPO0OJIeMH ¢ KOHKPETHH NPHUMEpPH
OT MpaKTuKara?

— Hne—6 % ot ankerupanuTte (1 cTyaeHT)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyers — 13 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)

— no-cxopo da — 31 % ot ankeTupanute (5 CTyACHTH)



— 0a — 31 % ot ankerupanure (5 CTyACHTH)
— He omeogopunu — 19% ot anketupanure (3 CTYICHTH)

H Brnpoc: M3/10:keHHETO HA MPenoaBaTeis ICHO U pa3dupaemo Jim e 3a CTyJAeHTuTe?
— ne— 0% ot anketupanute (0 CTyICHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— ne moea oa npeyens — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo oa — 25 % ot anketupanute (4 CTyJICHTH)
— 0a— 15 % ot ankerupanute (12 crynenTn)

Ha BBIIPOC: I'oToB M € npemoaaBaTe/JdaT da NPEKbCHE U3JI0KCHUETO HA JICKIUATA 3a 1a OTTOBOPH HA

Bamu BbIIPOCH U 1a MPoBee TUCKyCHs?
— He— 6 % ot aukerupanute (1 cTynaeHT)
— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— He moea oa npeyens — 13 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)
— no-ckopo da — 25 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTYACHTH)
— 0a —56 % ot ankerupanute (9 cTyneHTH)

Ha BBIIpOCa: I[OBOJIeH JU CTE€ 0T O0Trosmopa, KOHMTO cTe MmOoJIyYnJ1 Ha BBIIPOCUTE, 3aJaJ€HH Ha

NpenoiaBaTelisi M0 BpeMe Ha U3HACSHETO HA JIeKIusATa?
— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-crxopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — 13 % oT aHkeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)
— no-cxopo da — 19 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)
— 0a — 69 % ot ankerupanute (11 ctyneHTn)

Ha BBIIpOCa: Bb3aara au Bu ce TBOpPpYECKaA 3aa4Ya B aKTHBCH IPOUEC HA CAMOCTOSITE/IHA pa60Ta moa

KOHTPOJ/Ia H ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA NpenogaBaTe/isi M0 AUCHUILIUHATA?
— He— 0% or aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)
— He Moza 0a npeyens, HO U He nposasasam unmepec — 6 % ot ankerupanute (1 ctynenTn)
— 0a, HO s paspabomeam ghopmanno — 31 % oT ankeTupanure (5 CTyAEHTH)
— 0a, nonyyasam yoosnemeopenue — 63 % ot anketupanute (10 crynenTn)

Ha Benpoca: MoakeTe Jiu 1a JajeTe BUCOKA OLlEHKA HA epyANLHATA HA NpenojaBaTess?
— He—0 % or aukerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTyJIEHTN)
— no-ckopo 0a — 25 % ot aHkeTupanute (4 CTyICHTN)
—  0a—69 % or ankerupanute (11 crymeHTH)
— He omeogopunu — 6% ot anketupanure (1 cTyneHTH)

Ha Bpnpoca: YUTHBO 1 K0JIETHAJIHO JIM € OTHOLIEHNETO HA NMPeENnoJaBaTe/s KbM CTy/leHTHTe?
— He—0 % or aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
— He moea da npeyensi — 6 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
— no-cxopo da — 25 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTYACHTH)
— 0a— 63 % ot ankerupanute (10 cTynenTH)

Ha BbIIpOCa: OuakBarte JIH, Y€ CJIC 3aro3HaBaHe € pE3yJITATUTE OT aHKETaTa, npenoaaBarejdaT e ce

cbo0pa3u ¢ Bammre onenkn?
— He— 25 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)



no-ckopo ne — 0 % ot anketrupanute (0 CTyI€HTH)

He moea 0a npeyens — 25 % oT aHkeTupaHuTe (4 CTyICHTH)
no-ckopo da — 13 % ot anketupanute (2 CTYICHTH)

0a — 38 % ot ankerupanute (6 CTYICHTH)

Ha Bbpmnpoca: OT kakBH HM3TOYHMUM Cce TOTBHXTE 3a M3MHUTAa (MOXeTe 1A JajeTe NMoBedye OT €IMH
0TroBOp)?

cobcmeenu 3anucku — 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)

3anucku Ha Op. koneeu — 6 % ot anketupanure (1 cTymeHT)

yuebnuyu ¢ asmop - npenooasamens — 19 % ot ankerupanure (3 CTyACHTH)

op. yueonuyu — 6 % ot anketupanute (1 cTyeHTH)

Mmamepuanu, npedocmaseru om npenooasamens — 63 % ot ankerupanute (10 ctynenTn)

Ha Brnpoca: Ilocouere BammsT 00111 cpe/ieH ycnex OT cjeBAHETO 10 MOMeHTa?

cpeoden — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

000wp — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

MHO20 000vp — 63 % ot ankerupanure (10 crynentn)
omauven — 19 % ot ankerupanure (3 CTyJICHTH)

He omeogopunu — 12% ot aHkeTupanure (2 CTyIEHTH)

Ha BbBIIPOCaA: AKO cTe MOJIOKHJIN U3IHUT 10 Ta3!n AUCHHUIIJINHA, IOCOYETEe KAKBA OLICHKA CTE IIOJIy"II/I.]II/I?

cpeden — 0 % ot ankerupanute (0 cryneHTH)

000vp — 44 % ot anketupanure (7 CTyIECHTH)

MHO20 000vp — 31 % ot anketupanure (5 cTyeHTH)
omauyen — 13 % ot anketupanure (2 CTyACHTH)

He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
He omeogopunu — 12% ot aHkeTupanure (2 CTyICHTH)

Ha Bbpnpoca: Otrosaps Jiu nojiyueHata oneHka Ha Bamure 3HaHus (aK0 cTe MOJI0KUIN U3NINTA)?

He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
He omeosaps - sasuuiena — 0 % ot anketupanute (0 CTyAEHTH)
Hamam muenue — 13 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYJICHTH)

omeosaps npubauzumento — 56 % ot ankeTupanure (9 CTyIeHTH)
omeosaps nanwvino — 31% ot ankerupanure (5 CTyIeHTH)

Ha BBIIpOCaA: KakBo e amunoro Bu NPUCHCTBHUE HA 3AHATUATA IO III/IC].[PIHJII/IHaTa?

I1o0 20% — 0 % ot anketrupanute (0 cTyaeHTH)
20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)
60...80% — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
Hao 80% - 94% ot ankerupanute (15 crymnenTn)

Ha BBIIpOCaA: Ilosie3Ha 1M e naesTa 3a OLICHSIBAHE HA npenogaBaTre/JiuTe OT CTPpaHa Ha CTYIleHTI/ITe?

He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

no-cxkopo ne — 6 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

He moza oa npeyerns — 13 % ot ankeTupanute (2 CTyJECHTH)
no-ckopo da — 13 % ot anketrupanure (2 CTyJCHTH)

0a — 69 % ot ankerupanure (11 ctynentn)



